MatematTuka

4 Kknacc

JeneHue Ha dey3Ha4YHOe 4YUCIJIO.
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Kak Hantwm
Hen3BeCcTHoe
aenvumoe?




peLLU 3aAa4u

Oana ®enop Hanucan mame B KpbiM 15 nucem,
a B [pocTokBalLUnHO B 4 pa3a bonblLue.
CkonbKo Bcero nucem Hanucan gsaaa eenop?

15x4 15x4+ 15

Kypouka Psba 3a rog cHecna 160 npocTbix auL,

9TO B 2 pa3a bonblue, YeM 30MN0ThbIX.
Ckonbko ...7?

160 : 2 160 : 2 + 160

baba Ara neTnt Ha cBOen METNE CO CKOPOCTbIO 25 KM/\.
CKOmnbKo BpeMeHM e notpedbyetcs, 4Tob nposrietetb 100km?

100 : 25



Pa3genu Ha rpynnbl;

1280:20
12800:400
128:64
126:18

12800:320
128:16



ANropuTM geneHus Ha
Tpex3Ha4yHoe 4Yncrno.

OGOpa3yemM nepBoe HeNonHoe Aennumoe;
Onpepensiem 4ncno undp B YHaCTHOM;

Pasgenum HenonHoe AennMmoe Ha AenuTtenb U
Hanaem uudpy 4acTHOro;

YMHOXUM Undpy YacTHOro Ha genuTtenb;

BblyTemMm U3 HenonHoOro Aerimnmoro npoudseageHve
4YaCTHOIO U Aersinterss,

I'IpOBepum: MEeHbLUEe OCTAaTOK AeJintens UJin HeT,

O6pa3syem crnegytoLiee HenosiHoe AeniMmMoe U
NPOAOIMKUM erieHne TakK Xe A0 KOHLUa.

OcyLiecTBMM NPOBEPKY.



Cnenu 3a npaBunbHbIM HanUcaHneMm !
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1.HaxoXy nepBoe HenosnHoe aennmoe.

2.0npepensto, CKONbLKO undp B
YaCTHOM.

3.Moabupato nepsyro uncppy B
YaCTHOM...

Kak npoBepuTb NpaBuUibHOCTb BbIYUCNEHNA?



peLLu

W 14400 :
320 45

Monoaub!! 410 130
534936 :
62 3628




1IPoBEPb Ce0S

Kak y3HaTb NnpaBUNbLHOCTb peLueHuns
BblpaXXeHUA Ha ageneHuve ?



Onpepenu cesoe HacTpoeHue

oTNUNYHoe

a 6b1n(a) ysepeH(a) B cebe

MHe 6b1NO TpyaHO

a ycran(a)



[omalwHee 3aaaHue

\==  CTp. 60,
Ne 287 (1),
Ne 288



